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Estado de Mato Grosso. 

CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRATINGA. 
CNPJ Nº. 03.545.217/0001-75. 
Praça Augusto Alves nº 01, Centro, Tel: 0xx66-3431-1399 Ouvidoria 2587. 
 

 
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 1080ª da Legislatura 2025/2028. 
Quinta Feira, 20 de fevereiro de 2025 às 18h00 horas. 
Local: Plenário João Alves Filho da Câmara Municipal de Guiratinga - MT. 
I. Parte - Expediente para Leitura:  
 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: Vereador Ari Bonilha: Requerimento nº. 003/2025. 
Requeiro ao poder executivo Municipal, com o aval do plenário da Câmara, o envio no prazo 
legal, para esta Casa de Leis, de uma RELAÇÃO DOS VEICULOS DE PEQUENO PORTE (utilitários), 
especificadamente, por Secretaria responsável pelo seu uso e resguardo, incluindo aqueles que 
estão parados por problemas mecânicos e ainda os considerados bens inservíveis. 
 
Vereador Denisart Dourado. Indicação nº. 18/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal 
reiteradamente, gestão através da Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de realizar 
contratação de dois (02) médicos (clínico geral), enfim, profissionais de saúde, para 
atendimentos nas Unidades de Saúde da Família - USF III, Dr. Antônio Alves Bessa Junior, com 
localização da Cohab Garça Branca,  nesta Urbe, em razão da inexistência de profissional para 
atender à população dos bairros Cohab Garça Branca, Tancredo Neves, Sebastião Dias, 
Francelino Pedro, Residencial Jonas Pinheiro, Jardim Guanabara, parte do Areião e São 
Sebastião, e o USF IV - Mario Moraes da Costa, atende parte dos bairros Areião, São Sebastião 
e bairro Alto da Boa Vista.     
 

Indicação nº. 19/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Saúde, a proposição ora apresentada no sentido da Aquisição de Fitas 
para medir a Glicemia, em pacientes portadores de Diabetes, por parte da Secretaria de Saúde 
do município, e que sejam repassadas através da Farmácia Municipal, conforme o caso requer, 
e também atualizar de forma sistêmica, ampla, permanente e sobretudo, de modo regular,  a 
Compra de Medicamentos de Alto Custo, entre outros. * Artigo 196 da Constituição Federal ;             
* A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e 
econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal 
e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação. 
 
Indicação nº. 20/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  proposição ora apresentada, referente a 
região do Distrito do Vale Rico, a cabeceira da ponte sobre o Córrego Jatobá que dá acesso ao 
Assentamento Dois Irmãos, que foi levada pelas águas, e que sejam realizados serviços de 
recuperação, com patrolamento e encascalhamento da estrada, em decorrência de seu péssimo 
estado de tráfego e de conservação, e principalmente no trecho após a ponte, dificultando de 
forma intensa o acesso dos trabalhadores assentados, e a retirada da produção de seus lotes de 
terras, enfim, são pequenos e médios produtores, que necessitam da estrada vicinal. Por isso, 
muitas pessoas chamam essas vias de "estradas de terras", e de padrão técnico modesto, 
compatível com o tráfego que as utiliza. Estradas rurais: de terras, que interligam localidades na 
área rural. 
 
Indicação nº. 21/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Limpeza da Rua José Bruno Santana Neto, 
defronte ao comercio do Sr. Valdemar Feitosa, enfim, retirar os entulhos das ruas nas 
adjacências da rua supracitada, causando mau cheiro, proliferação de insetos, mal-estar à 
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população e sobretudo, à saúde e sobremaneira, correndo o risco de doenças endêmicas, em 
face da situação que ora se apresenta, principalmente neste período chuvoso onde tende a 
acentuar tal falta de limpeza por parte do poder público. Requer a limpeza o mais rápido 
possível, por tratar de segurança e saúde de seus moradores, como medida eficácia e qualidade 
de vida. 
 
Indicação nº. 22/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de realizar serviços de revitalização na 
Iluminação pública na Avenida Presidente Kennedy, a partir da residência do Senhor João 
Felismino dos Santos e Dona Ister, com localização no Bairro Tancredo Neves. Que sejam 
realizados serviços de limpeza e revitalização no Bairro supracitado, estendidos também aos 
Bairros Pôr do Sol, Residencial Jonas Pinheiro, Francelino Pedro, Sebastião Dias e São Sebastião.  
 
Indicação nº. 23/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de construir redutores de velocidade, à Rua 
Pedro Celestino, 59, próximo a residência do Senhor Carlos Roberto Ferreira Cavalcante (Carlão), 
e da Igreja Nossa Senhora Aparecida, Bairro Alto da Boa Vista, em razão de ser uma das artérias 
principais da Cidade, e devidamente sinalizados, com faixas luminosas, diante do fluxo de 
veículos e motocicletas, que transitam em alta velocidade, colocando em risco a vida dos 
pedestres, em decorrência dos abusos praticados diariamente por parte de condutores de 
veículos, com risco iminente contra a vida da população no local supracitado. Portanto, há 
necessidade urgente de assegurar e proteger o direito de ir e vir dos transeuntes, conforme a 
Legislação de trânsito, e sobretudo salvar vidas. 
 
Indicação nº. 24/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de construir três (03) redutores de 
velocidade na Rodovia 270, o primeiro (1.) redutor de velocidade em frente a antiga CASEMAT, 
já o segundo (2.) redutor de velocidade na entrada da Borracharia do Pedrinho, nas 
proximidades da residência do Senhor João Felismino dos Santos e Dona Ister dos Santos, que 
dá acesso ao Bairro Tancredo Neves e o terceiro e (último) redutor de velocidade, antes do 
Supermercado Big Compras, nas proximidades  da rotatória e da Rua Flamarion Lopes Dourado 
com a Av. Paraná, enfim, Rodovia que dar acesso a Cidade de Guiratinga, com inúmeros Bairros 
e Conjuntos habitacionais, com centenas de pessoas residindo nos locais supracitado. Em razão 
de ser uma Rodovia de movimento considerável ligando Guiratinga a Rondonópolis, sendo esta 
última, uma das principais cidades do Estado. Que os referidos condutores de velocidade, sejam 
devidamente sinalizados, com faixas luminosas e também sinalização vertical, tudo em 
conformidade com a legislação de trânsito vigente no país. Diante do intenso fluxo de veículos, 
motocicletas e caminhões entre outros, e que transitam em alta velocidade, pondo em risco a 
vida dos pedestres, enfim, da população, em decorrência dos abusos constantes praticados por 
parte de motoristas de veículos, com iminente contra a vida dos moradores da área urbana, que 
dá acesso à cidade, passando por estes núcleos habitacionais nos locais referidos. Portanto, 
respeitando o Princípio fundamental da Dignidade da Pessoa Humana. 
 
Vereadora Fabiana Rocha. Indicação nº. 009/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão 
através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de revitalizar a 
iluminação pública da Av. Rio Branco no perímetro do Bairro do Areião, e na saída para as 
manilhas, perímetro da Vila Jardim Guanabara.     
 
Indicação nº. 10/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 
Municipal de Educação, no sentido de realizar algumas manutenções, tais como: manutenção 
nos aparelhos de ar condicionado, reparos no telhado, consertos nas portas dos banheiros, 
melhorias nas descargas sanitárias e colocação de assentos nos vasos sanitários.  
 
Vereador Fernando Ferreira: indicação nº. 002/2025. Indica ao prefeito municipal, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Obras Públicas a necessidade de recuperar com 
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Patrolamento a estrada de Acesso à Região do Rio Prata, do entroncamento da MT-270 até a 
ponte do Prata para melhor servir aquela comunidade.  
 
Indicação nº. 003/2025. Indica ao prefeito municipal, a necessidade de promover melhorias na 
Unidade de Saúde Rural do Distrito do Vale Rico como aquisição de computadores, cadeiras, 
mesas para computador, Tv, troca de portas, instalação de cortinas, ar-condicionado na sala do 
médico, armários para arquivos, além de pequenos reparos na instalação hidráulica da unidade. 
Indica ainda a necessidade de restaurar o compressor de ar que serve a sala do médico 
odontológico da unidade, uma vez que está danificado a mais de 06 meses, comprometendo o 
atendimento da odontologia para aquela comunidade rural. 
 
Indicação nº. 004/2025. Indica ao prefeito municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de 
Obras Públicas a necessidade de recuperar com Patrolamento a estrada que dá acesso a região 
do Chibiu, sentido Felisberto, principalmente a subida que dá acesso ao Chapadão, uma vez que 
os carros sem tração estão com dificuldade de subir o pico elevado, colocando em risco até 
mesmo a vida dos usuários daquela região.  
 
Vereador Luiz Mario: Requerimento nº. 001/2025. Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 
Guiratinga-MT, gestão através da Comissão de Patrimônio da Prefeitura Municipal de 
Guiratinga, no sentido de encaminhar as informações e documentos relacionadas: a) Cópia 
completa da relação nominal de todos os veículos servíveis e inservíveis de todas as Secretarias 
da Prefeitura Municipal de Guiratinga, constando o número da placa, chassi, ano de fabricação, 
modelo, cor, combustível e pertencente a qual Secretaria Municipal.     
 
Requerimento nº. 004/2025. Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Guiratinga-MT, gestão 
através da Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de encaminhar informações e documentos 
relacionados: a) Cópia da Portaria de nomeação que designa a Dra. Taynara Modesto Silva, como 
Diretora do Pronto Atendimento de Guiratinga - PA, Cópia da Portaria de nomeação que designa 
a Dra. Taynara Modesto Silva como médica do Centro de Atenção Psicossocial - CAPS, Cópia da 
Portaria de nomeação que designa a Dra. Taynara Modesto Silva como médica do PSF 3, 
denominado Antonio Rodrigues Bessa Junior, (Garça Branca), Cópia da Portaria de nomeação 
que designa a Dra. Taynara Modesto Silva como coordenadora das Unidades de Saúde da Família 
de Guiratinga - USFs.     
 
Of. nº. 001/2025, de autoria do Vereador Luiz Mario, ao qual comunica a Exma. Senhora 
Presidente da Câmara Municipal de Guiratinga, Vereadora Fabiana Rochas e aos Nobres Edis da 
Casa de Leis com Cópia ao Exmo. prefeito municipal, que por motivos particulares não poderei 
aceitar o convite para exercer a função de líder do poder executivo na Câmara Municipal de 
Guiratinga-MT. 
 
Vereador Marcelo O. Dourado: Indicação nº. 16/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal 
reiteradamente, gestão através da Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos, no sentido de realizar serviços de limpeza nos pontos de ônibus e 
seus perímetros, onde as crianças esperam o transportes escolar Municipal, haja vista, que 
existe histórico da presença de cobras e outros animais peçonhentos nos referidos pontos.  
 
Indicação nº. 17/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de realizar serviços de limpeza 
geral e roçada nas ruas e avenidas do perímetro urbano da cidade, pois, com o período das 
chuvas o mato esta denso, podendo causar o acumulo de animais peçonhentos e proliferação 
do mosquito da dengue que causa uma serie de doenças, e que sejam realizados serviços de 
limpeza geral e roçada no perímetro da pista de caminhada, que esta tomada pelo matagal, com 
perímetro inicial próximo ao sindicato e perímetro final no Bairro Sebastião Dias. 
 
Indicação nº. 18/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 
Municipal de Saúde, por meio dos Agentes, para que os mesmos realizem pulverização nas Ruas 
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e Avenidas da cidade de Guiratinga, pois, a proliferação do mosquito da dengue e suas 
mutações, estão causando estragos na saúde dos guiratinguense. A contaminação pode ser 
acima do que imaginamos, pois, a falta de notificação oficial da doença prejudica os números 
reais, até para a possível necessidade de aplicação do estado de calamidade pública. 
 
Indicação nº. 19/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão no sentido de revitalizar o 
parquinho, a academia ao ar livre e as lixeiras, da praça João Carolino, localizada na Cohab Garça 
Branca, pois, os equipamentos da referida praça estão em mau estado de conservação, 
necessitando de melhorias.        
 
 
Vereador Wesllen Monteiro.  Of. nº. 61/2025, ao Exmo. Sr. Deputado Federal, Emanoelzinho-
MDB, gestão no sentido de viabilizar Emenda Parlamentar no valor de 700.000,00 (setecentos 
mil reais), para a Secretaria Municipal de Educação do município de Guiratinga, visando o 
transporte das crianças da Creche Municipal Isolina Barros Dourado, pois, o atual transporte não 
é suficiente para levar os alunos da Unidade de Educação Infantil para suas residências.  
 
Indicação nº. 13/2025. Indico ao Exmo. Deputado Estadual, Thiago Silva reiteradamente, gestão 
junto a SINFRA - Secretaria Estadual de Infraestrutura/MT, no sentido de realizar serviços de 
recuperação na rodovia MT-270, Guiratinga a cidade de Rondonópolis e MT-110 Guiratinga a 
cidade de Tesouro, pois, com o período chuvoso o desgaste pela trafegabilidade de veículos 
abriram muitos buracos nas pistas de rolamento, que tem prejudicado em muito a 
trafegabilidade dos veículos, e que sejam realizados serviços de manutenção nos acostamentos 
e margens da MT-270 e MT-110 nos perímetros supracitados, pois, o matagal denso invadiu a 
pista em diversos pontos, podendo ocasionar acidentes aos condutores. 
 
Indicação nº. 14/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 
Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de acionar a Vigilância Sanitária para que promova 
notificações aos proprietários de terrenos baldios da cidade de Guiratinga, em conformidade 
com a Lei Complementar nº. 138/2024. Que Altera a Lei Complementar nº. 036/2002 e Lei 
Complementar nº. 036/2002. Código de Posturas do município, que tem contribuído para a 
proliferação de animais peçonhentos e o mosquito da dengue, que causa uma série de doenças, 
tais como: dengue, Chikungunya e a Zika vírus. 
 
Indicação nº. 15/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 

Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de acionar a Vigilância Sanitária para que realize 

notificações aos proprietários de animais de pequeno porte: cachorros, gatos e animais de 

grande porte: cavalos, bois, vacas e outros, que vivem soltos pelas ruas e avenidas da cidade, 

podendo causar graves acidentes de trânsito aos condutores.  

 
Indicação nº. 16/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de realizar operação tapa buracos 

nas ruas e avenidas da cidade, principalmente nas ruas aonde as águas das chuvas se acumulam 

nos canteiros, meios fios, podendo contribuir para o risco de proliferação do mosquito da 

dengue, sem contar o mau cheiro de esgoto nas ruas após transbordamento das galerias. 

 

Indicação nº. 17/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de realizar serviços de 

revitalização na iluminação pública, da extensão da Avenida Paraná, no perímetro de acesso a 

pista de caminhada que inicia próximo à Praça Dr. Salustio até o Bairro Sebastião Dias.  

 

Indicação nº. 18/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 

Municipal de Educação, no sentido de adquirir novos colchões para as creches municipais de 
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Guiratinga, pois as crianças estão dormindo em colchões velhos e sem lençóis, em períodos de 

aulas.  

 

Indicação nº. 19/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de realizar serviços de limpeza na 

Rua Boiadeira, localizada atrás da Escola Municipal, Tenente Daniél (Guarda Mirim), pois, alguns 

munícipes estão utilizando um terreno baldio como depósito para descarte de  lixo, o que pode 

causar o risco eminente de criação e proliferação do mosquito da dengue, que causa uma serie 

de doenças e para piorar o lixão a céu aberto fica a menos de 100 metros da referida escola, 

podendo contaminar as crianças e os servidores da unidade escolar, lembrando que estamos 

em pleno ano letivo escolar. 

 

Indicação nº. 20/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 

Municipal de Saúde, no sentido de acompanhar de perto o trabalho dos médicos das Unidades 

de Saúde - USF e Pronto Atendimento - PA da cidade de Guiratinga,  que vem prestando serviços 

à população de Guiratinguense, pois, estamos recebendo diversas reclamações sobre alguns 

médicos que estão atendendo os pacientes, e nem se quer tocam no mesmo, inclusive na última 

sexta feira um senhor procurou o pronto atendimento, ao qual foi atendido e liberado para ir 

para casa sem as devidas providências médicas necessárias, então o paciente sentindo mau 

procurou a unidade de Saúde de Rondonópolis, aonde foi diretamente para UTI com os rins 

paralisando e encaminhado a hemodiálise. 

 

Indicação nº. 21/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 

Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de vistoriar a documentação da frota de veículos da 

Secretaria, pois, diversos veículos estão com documentos atrasados, ao mesmo tempo indico a 

vistoria dos mesmos, para ver se realmente estão em dias, pois, recebemos diversas 

reclamações relacionadas a veículos da saúde que estão transportando pacientes com o veículo 

sem freio, com pneus em péssimos estado de conservação, colocando assim em risco a vida dos 

motoristas e dos pacientes que fazem as viagens intermunicipais.  

 

Indicação nº. 22/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de realizar operação tapa buracos, na rua Dr. 

Juliano José, principalmente nas proximidades do Bar do Julião,  onde um senhor caiu de 

bicicleta dentro de um buraco, e uma senhora condutora de uma moto caiu no mesmo 

perímetro, vindo a ter fratura exposta em um dos dedos das mãos.   

 

Indicação nº. 23/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de desentupir a galeria da rua 13 de Maio, 

nas proximidades da borracharia do Baco Baco, pois, as constantes chuvas, tem feito as águas 

das chuvas invadirem as residências das pessoas no referido perímetro. 

 

Indicação nº. 24/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 

Municipal de Educação, no sentido de realizar serviços de reforma geral na Escola Municipal 

Tenente Daniel (Guarda Mirim) tais como: pintura, retirar goteiras, reformas das salas de aula e 

banheiros, tendo em vista, a grande quantidade de pais reclamando das precárias condições 

aonde as crianças estão estudando. 

 

Indicação nº. 25/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 

Secretaria Municipal de Administração Municipal, no sentido de realizar as elevações funcionais 
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do funcionalismo público do município, por se tratar de direito constituído por meio do Plano 

de Cargos Carreiras e Salários Municipal, embasado na Constituição Federal e Estatuto do 

Servidor Público do Município. 

 

Indicação nº. 26/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, no sentido de realizar serviços de 

recuperação com patrolamento e encascalhamento da Rodovia MT/340, tendo o perímetro 

inicial no Ranulfo, e perímetro final na Ponte sobre o Rio Areia que limita os municípios de 

Guiratinga e Poxoréo, e que os serviços de recuperação sejam extensivos após a divisa dos 

municípios, em conformidade com lei de parceria aprovada na Câmara Municipal, para melhoria 

das estradas daquela região, onde as pessoas tem negócios em Guiratinga ou mesmo residem. 

 

Indicação nº. 27/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal reiteradamente, gestão através da 

Secretaria Municipal de Esportes e Laser, no sentido de realizar serviços de recuperação ou 

substituição das traves, localizadas no campo de futebol, do Mini Estádio, Rosalvo Almeida, com 

localização no Bairro Alto da Boa Vista.  

 

Indicação nº. 28/2025. Indica ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 

Municipal de Esportes e Laser, no sentido de retomar as atividades da escolinha municipal de 

futebol de campo e do basquetebol,  pois, o ano letivo escolar já foi iniciado, e para desenvolver 

as atividades que sejam contratados 02 (dois) professores, o primeiro para a escolinha de 

futebol e o outro para as atividades esportivas do basquetebol municipal.  

 

REQUERIMENTO Nº. 002/2025. Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Guiratinga-MT, 
gestão através da Secretaria Municipal de Educação do município, no sentido de encaminhar as 
informações relacionadas: a) Cópia completa da relação nominal com todos os nomes dos 
professores efetivos e contratados a disposição da Secretaria Municipal de Educação do 
município de Guiratinga, para serem nomeados ou nomeados para dar aula no município de 
Guiratinga no ano letivo de 2025,  tendo em vista, que alguns professores estão trabalhando e 
não tiveram seus nomes publicados  no Diário Municipal - AMM, Diário Oficial do Estado-MT, 
Diário Oficial do Tribunal Contas-MT, desta forma quero através deste requerimento tomar 
conhecimento de todos os professores que atuam no setor da educação no município de 
Guiratinga-MT.  
 
Parte - Expediente para Leitura:  
 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei Complementar nº. 003/2025. “Dispõe sobre 
autorização ao poder executivo municipal para aumentar valores de vencimentos básicos e dá 
outras providências.” 
 
ORDEM DO DIA:   
 
Ata nº. 1079 da sessão ordinária do dia 04.02.2025. APROVADA POR UNANIMIDADE. 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 003/2025. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
Vereador Ari Bonilha: Requerimento nº. 003/2025 - APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
Vereador Denisart Dourado: indicações nº. 18 a 24/2025 - APROVADAS POR UNANIMIDADE. 
   
Vereadora Fabiana Rocha: indicações nº. 009 e 10/2025. APROVADAS POR UNANIMIDADE. 
 
Vereador Fernando Ferreira. Indicações nº. 002 a 004/2025. APROVADAS POR UNANIMIDADE.  
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Vereador Luiz Mario: Requerimento nº. 001 e 004/2025. APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
 
Vereador Marcelo O. Dourado: indicações nº. 16 a 19/2025 - APROVADAS POR UNANIMIDADE. 
 
Vereador Wesllen Monteiro: indicações nº. 13 a 28/2025. APROVADAS POR UNANIMIDADE.  
 
Requerimento nº. 002/2025. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 

Fabiana dos Santos Rocha Martins                                  Ari Ferreira Bonilha 
Presidente                                                           1º Secretário  

 
 

Marcelo Oliveira Dourado 
2º Secretário 

 

  


